

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота

Під впливом наслідків війни в Україні зростає потреба у фахівцях соціальної сфери. Якісна підготовка висококваліфікованого фахівця, який би був готовим вирішувати сучасні виклики соціальної галузі, є вкрай важливим завданням для закладів вищої освіти. З огляду на це, робочою групою з числа науково-педагогічних працівників кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Педагогічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника оновлено освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота. ОПП оновлено з урахуванням ряду документів, що розроблені й затверджені закладом вищої освіти, з урахуванням діючого стандарту (зі змінами згідно наказу МОН України № 1583 від 29.12.2024 р.) та вимог ринку праці.

ОПП «Соціальна педагогіка» містить загальний опис, мету, предметну область і фокус програми, має перелік освітніх компонент, їхню структурно-логічну схему розподілу за навчальними семестрами, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання. ОПП пропонує комплексний підхід до вивчення освітніх компонентів, спрямованих на розв'язання актуальних проблем як регіонального, так і всеукраїнського рівня. Вагомою складовою програми є реалізація практичного компоненту з підготовки майбутніх фахівців, що реалізовуватиметься через різного виду практики: виробнича за фахом, науково-педагогічна, науково-дослідна.

Метою освітньо-професійної програми є формування у здобувачів загальних і фахових компетентностей для успішної реалізації науково-дослідних, управлінських та прикладних завдань соціальної роботи та соціально-педагогічної діяльності у процесі взаємодії з різними категоріями клієнтів яким потрібна допомога, підтримка й захист, соціальне виховання. Мета ОП відповідає Стратегії розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника на 2020-2027 роки.

Заслугує схвалення запропонований вибір освітніх компонентів (ОК «Методика викладання соціально-педагогічних дисциплін», ОК «Сучасні педагогічні технології у закладах загальної середньої та вищої освіти», ВК «Інноваційні інструменти у викладанні та популяризації соціально-педагогічної науки»), спрямований на забезпечення майбутньої викладацької діяльності, читання соціально-педагогічних дисциплін й досягнення ПРН 22 «Викладати соціально-педагогічні дисципліни з використанням сучасних методик, інструментів і технологій; створювати сприятливе для здобувачів освіти відкрите освітнє середовище, спрямоване на забезпечення результатів навчання».

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є всі підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота, яка підготовлена кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи, повністю відповідає Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти, ступеня вищої освіти «магістр», містить усі потрібні структурні та змістові складові, втілює сучасні вимоги до випускників даної спеціальності та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

05.03.2024

Директор

Коломийського педагогічного

університету

Івано-Франківської обласної ради



Валерій КОБГУН